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1. Přístup do elektronického předzápisu 
Přístup do elektronického předzápisu se liší podle toho, zda již má student k dispozici ORION konto a 

příslušné přihlašovací údaje nebo je novým studentem na ZČU bez ORION konta. 

1.1. Přihlášení bez ORION konta 

Přístup bez ORION konta používají studenti, kteří ještě na ZČU nemají ORION konto. V tomto případě 

je přístup do elektronického předzápisu na https://stag-predzapis.zcu.cz/portal/ 

 

Přihlašovací údaje jsou: Uživatelské jméno (login) je „osobní číslo“, které najdete v „dopisu děkana 

FAV“. Heslo je nastaveno na písmeno "x" následované rodným číslem studenta bez symbolu lomítko. 

Po přihlášení jste vyzváni ke změně hesla, doporučujeme toto heslo ve vlastním zájmu změnit. 

 

Po vstupu do předzápisu, se dostanete na záložku „Předzápis“, 

zkontrolujte, že máte vybráno osobní číslo, na které chcete předzápis 

provádět (v případě, že bylo podáno více přihlášek, máte na výběr 

osobní čísla, na kterých splňujete podmínky k přijetí). 

 

1.2. Přihlášení s ORION kontem 

Studentům, kteří již mají ORION konto, je doporučeno provést 

předzápis v portálu ZČU na https://portal.zcu.cz/, v části Studium – 

Moje studium – Grafický předzápis. Dále je popisován způsob 

předzápisu s přístupem bez ORION konta, postup pro tvorbu 

předzápisu s ORINO kontem je analogický. 

 

 

 

 

 

https://stag-predzapis.zcu.cz/portal/
https://portal.zcu.cz/
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2. Studijní plán a pokyny k výběru předmětů 
Na záložce Vizualizace je vidět struktura Vašeho studijního plánu a ve spodní části obrazovky je 

orientačně zobrazen rozvrh s již zapsanými předměty od fakulty (skutečný rozvrh uvidíte podle 

bodu 8).  

 

• Zápis povinně volitelných předmětů (typ B - modré)  
Povinně volitelné předměty jsou označeny ve studijním plánu modře, při jejich zápisu 

postupujte podle bodu 4 

• Zápis volitelných předmětů (typ C - zelené)  
Výběrové předměty jsou označeny ve studijním plánu zeleně. Může se stát, že výběrové 

předměty nejsou v prvním ročníku do studijního plánu zařazeny. Pokud nastane tato situace, 

doporučujeme nahlédnout do letáku příslušného oboru,  

viz https://fav.zcu.cz/pro-uchazece/nastupujici-studenti/bc/, kde mohou být některé předměty 

doporučené.  

Zápis volitelných předmětů může tedy probíhat dvěma způsoby 

• Výběrové předměty uvedené ve studijním plánu - jejich předzápis probíhá stejně jako 

u povinně volitelných předmětů, postupujte podle bodu 4. 

• Výběrové předměty neuvedené ve studijním plánu – jejich předzápis probíhá výběrem 

z celouniverzitní nabídky, postupujte podle bodu 5. 

 

 

VYBÍREJTE POUZE PŘEDMĚTY 1. ROČNÍKU 

kromě předmětů UJP/AEP3, UJP/AEP4, UJP/AEP5, UJP/AEP6. 

 

Důrazně zakazujeme změnu rozvrhových akcí u předmětů 

zapsaných fakultou. 

 

 

 

 

https://fav.zcu.cz/pro-uchazece/nastupujici-studenti/bc/
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3. Předměty zapsané fakultou – zobrazení rozvrhu 
V dolní části jsou vidět všechny rozvrhové akce zapsaných předmětů, konkrétní zapsanou rozvrhovou 

akci poznáte podle zaškrtnutého fialového pole. 

Vybrané a zapsané 

předměty jsou v tabulce 

vpravo  

Význam dalších symbolů je 

uveden v následující 

tabulce vlevo  

   

         

Nyní doporučujeme doplnit rozvrh předměty do cca 60 kreditů. Výběr provádí každý 

student individuálně.  

3.1. Zobrazení zapsaných předmětů KIV/PPA a KIV/ADT 

Pokud jsou tyto předměty ve vašem studijním plánu povinné, máte je již zapsány fakultou v rozvrhu a 

zapsání těchto předmětů je vidět v předzápisu. Např. KIV/PPA ve fialové části je zkratka předmětu, 

v části rozvrhových akcí je zobrazena přednáška a cvičení je zobrazeno v řádce pod tabulkou. 

 

Stejně je zobrazen v letním semestru i předmět KIV/ADT. V předzápisu těchto dvou předmětů není 

potřeba nic upravovat. Změny se budou provádět před začátkem příslušného semestru použitím 

„Speciálního předzápisu“ nebo „Burzy zápisů“. Na spuštění budete včas upozorněni studijním 

oddělením.  
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4. Zápis předmětů uvedených ve studijním plánu 

4.1. Zobrazení obsahu předmětu 
Popis předmětů, které si můžete vybrat, je uveden na portálu ZČU: https://portal.zcu.cz  

 

Obsah předmětu je dostupný také v Sylabu, který je zobrazen při výběru předmětu po kliknutí na jeho 

zkratku v předzápisu. 

4.2. Předměty vyučované formou cvičení 
Předmět vyberte z nabídky kliknutím na jeho zkratku v zobrazeném studijním plánu (např. KMA/SDP). 

 

V otevřeném okně stiskněte tlačítko Vybrat u semestru, ve kterém chcete předmět studovat (pokud je 

předmět vyučován pouze v jednom semestru, je zobrazeno pouze jedno tlačítko Vybrat) 

  

 

 

Předmět se přesune do modrého sloupce a zároveň se u jeho zkratky ve studijním plánu objeví modrá 

čárka (znamená to, že je vybrán k zápisu). Vyberete konkrétní rozvrhovou akci (nabízené akce jsou 

https://portal.zcu.cz/


6 

vidět v dolní části formuláře). Rozvrhové akce vybraného předmětu zvýrazníte kliknutím na zkratku 

předmětu v modrém sloupci. 

Výběrem požadované akce dojde ke schování ostatních akcí (v případě, že bude chtít vybrat jinou 

akci je nutné nejprve označenou akci odznačit, tím se zobrazí opět kompletní nabídka). 

 

Stiskem tlačítka uložit změny (pouze ***** semestr) se předmět dostane do fialové části, změní se i 

podbarvení u zaškrtávátka rozvrhové akce na fialovou a také dojde ke změně barvy u zkratky 

předmětu ve studijním plánu. 

    

 

Takto postupujte pro každý předmět. 

4.3. Předměty vyučované formou přednášky a cvičení 
U tohoto typu výuky je nutné v předzápisu vybrat obě části Přednášku i Cvičení. Typ rozvrhové akce 

je rozlišen podbarvením zkratky předmětu u konkrétní akce, viz tabulka. Výběr a zápis je stejný jako 

v bodě 4.2.  
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Předzápis kontroluje správný zápis předmětu, pokud dojde k opomenutí výběru jedné části výuky 

(přednášky či cvičení), zobrazí se po stisknutí tlačítka uložit změny (pouze **** semestr) chybová 

hláška. např. KMA/LAA 

 

 

4.4. Předměty vyučované bez konkrétních rozvrhových akcí (KTS/TV, KTS/ZLK, 
KTS/ZZK, KMA/PRJ2,  …) 

Zápis těchto předmětů je podobný jako u jiných předmětů, vybírá se buď ze studijního plánu nebo 

z celouniverzitní nabídky. Liší se pouze v tom, že nemají konkrétní rozvrhovou akci v rozvrhu a proto 

se nezobrazují přímo v rozvrhu. Jejich zápis je zobrazen pouze pod rozvrhem. U každého předmětu 

jsou ve sloupci Kontakt uvedeny podrobnější informace týkající se jeho výuky. 

 

4.5. Zrušení chybně zapsaného předmětu 
Chybně zapsané předměty a rozvrhové akce lze smazat tak, že vyberete předmět ve fialové části 

(např, KMA/SDP), tím se označí zapsaná akce.  
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Odznačte zapsanou akci, zobrazí se všechny dostupné akce. 

 

Ponechte všechny neoznačené a stiskněte tlačítko uložit změny (pouze ***** semestr) 

Předmět se přesune do modré části.  

 

Vyberte křížek u předmětu, tím se odstraní nabídka akcí z rozvrhu a systém je připraven na zápis 

dalšího předmětu. 

Nezapomeňte stisknout opět tlačítko uložit změny (pouze ***** semestr) 
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5. Předměty z celouniverzitní nabídky 
Předzápis předmětů, které nejsou přímo uvedeny ve studijním plánu, jako např. KTS/KS, KTS/ZZK 

nebo předmět doporučený v letáku vašeho programu na https://fav.zcu.cz/pro-uchazece/nastupujici-

studenti/bc/, se provádí v záložce Vyhledat předmět. 

 

Zde vyplňte zkratku katedry a zkratku předmětu (např. KIV/OOP) a po stisknutí tlačítka Vyhledat jsou 

zobrazeny nalezené předměty. Vyberte požadovaný předmět stisknutím na jeho zkratku. Zobrazí se 

okno 

 

a dále už je postup stejný jako v bodě 4. 

Kliknutím na záložku „Vizualizace“ se vrátíte zpět do zobrazení studijního plánu. 

6. Zápis jazyka – předměty UJP/AEP3, UJP/AEP4, případně UJP/AEP5, 

UJP/AEP6 
 

Úroveň jazyka a tím předmět, který si budete zapisovat, vyberte podle pokynů uvedených na 

https://www.fav.zcu.cz/cs/Students/Bachelor-studies/new-students/   

Výběrem virtuální (aposteriorní) akce v případě AEP3 a AEP 4, eventuálně i AEP5 a AEP6 

 

 je dán Váš zájem o tento předmět. Jazyková výuka bude probíhat 4 hodiny/týden ve dvou spojených 

(spárovaných) dvouhodinových rozvrhových akcích. Skutečné rozvrhové akce budete vybírat před 

začátkem semestru prostřednictvím „Speciálního předzápisu“ nebo „Burzy zápisů“.  

https://fav.zcu.cz/pro-uchazece/nastupujici-studenti/bc/
https://fav.zcu.cz/pro-uchazece/nastupujici-studenti/bc/
https://www.fav.zcu.cz/cs/Students/Bachelor-studies/new-students/
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Např. předmět  UJP/AEP4 je uveden ve studijním plánu jako povinný a jeho předzápis probíhá stejně 

jako u předmětů uvedených v bodu 4.2 (záložka Vizualizace) s tím rozdílem, že je k dispozici virtuální 

(aposteriorní akce).  

Jakékoliv dotazy týkající se rozvrhových akcí UJP směřujte na adresu trejbal@ujp.zcu.cz (Mgr. Václav  

TREJBAL, CSc.) 

Předměty UJP/AEP3, UJP/AEP5, UJP/AEP6 jsou uvedeny ve studijním plánu se statutem C. Pro 

jejich zápis postupujte podle bodu 4.2. 

 

7. Tlačítko uložit změny (pouze ***** semestr) 
Tlačítko, které potvrdí vámi udělané změny v předzápisu. Změny stačí ukládat po úpravě 

jednotlivých semestrů, ale doporučujeme ukládat změny průběžně po každém vybraném 

předmětu. Předejdete tím zbytečným nedorozuměním a nesrovnalostem. 

 

 

8. Tisk rozvrhu 
Po provedení všech úprav a uložení změn ve Vašem předzápisu přejděte k vytištění Vámi 

sestaveného rozvrhu. Je to nejlepší kontrola toho, zda se vše podařilo správně uložit a nejsou 

v rozvrhu nějaké rozvrhové kolize. 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:trejbal@ujp.zcu.cz
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Vyberte akademický rok 2023/2024 a příslušný semestr např. zimní 

 

Rozvh můžete vytisknou v PDF. Stejně postupujte i pro letní semestr.  

9. Řešení problémů se zápisem předmětů a rozvrhových akcí 
Při předzápisu se můžete setkat s různými problémy s výběrem nebo zápisem předmětu, resp. jeho 

rozvrhových akcí např. z důvodu vyčerpání kapacity akce, chybějících rozvrhových akcí nebo akce 

může být zakázaná pro Váš obor apod., pokuste se tedy vybrat jinou volnou akci, případně výberte 

jiný předmět.  Pokud nastane situace, že již nemáte na výběr jinou vhodnou akci, případně nelze 

vybrat jiný předmět, kontaktujte s Vaším problémem co nejdříve studijní oddělení, případně garanta 

předmětu. 

 

Po provedení předzápisu se nezapomeňte odhlásit. 


